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1. Tên ngành đào tạo:



Tiếng Việt: Quản trị kinh doanh



Tiếng Anh: Business Administration

2. Trình độ đào tạo: Đại học 
3. Về kiến thức:
Nắm vững và tự cập nhập những nội dungc ơ bản của CN Mác Lênin, Tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối cách mạng của Đảng cộng sản Việt Nam. Hiểu và biết cách vận dụng được khối kiến thức toán học, pháp luật đại cương, thống kê trong xây dựng, hoạch định và tổ chức thực hiện chính sách có liên quan đến công việc.

Có kiến thức hội nhập kinh tế quốc tế, thị trường thế giới và môi trường kinh doanh quốc tế. Có kiến thức về thực trạng và xu hướng thay đổi về kinh tế - xã hội Việt Nam.

Có kiến thức về đường lối, chính sách và định hướng phát triển kinh tế - xã hội của Đảng và nhà nước. Có kiến thức pháp luật về kinh doanh.

Nắm vững kiến thức cơ bản về kinh tế vĩ mô, kinh tế vi mô, tài chính tiền tệ, toán kinh tế và thống kê. Nắm vững kiến thức về nguyên lý quản trị, tâm lý học kinh doanh, khoa học hành vi và tổ chức.

Nắm vững và có khả năng vận dụng các kiến thức về quản trị chiến lược, quản trị marketing, quản trị sản xuất-tác nghiệp, quản trị chất lượng, quản trị nhân lực, quản trị tài chính-kế toán, quản trị chuỗi cung ứng, quản trị dự án đầu tư và quản trị rủi ro.

Nắm vững và có khả năng ứng dụng các kiến thức nghiệp vụ kinh doanh: Kinh doanh thương mại, nghiệp vụ thanh toán, thương mại điện từ. Có kiến thức về lựa chọn, tạo lập và phát triển doanh nghiệp.

Có kiến thức về quản trị sự thay đổi, tạo lập và phát triển văn hóa kinh doanh.
Phân tích và dự báo thị trường, định hướng hoạt động của tổ chức theo sự thay đổi của môi trường kinh doanh. Hoạch định chiến lược, chính sách, kế hoạch kinh doanh của tổ chức. Tổ chức, điều hành và kiểm soát các hoạt động kinh doanh. Giải quyết các tình huống về kinh doanh và quản trị
4. Về kỹ năng:
Làm việc độc lập, tự học, chủ động tìm tòi, nghiên cứu nâng cao trình độ, tự quản trị thời giạn và kế hoạch công việc. Làm việc nhóm, quản trị nhóm và giải quyết xung đột trong kinh doanh.

Giao tiếp thuyết trình và đàm phán kinh doanh. Soạn thảo thành thạo tin học văn phòng, có khả năng ứng dụng một số phần mềm tin học trong quản trị kinh doanh.

- Sử dụng được bộ công cụ Microsoff office, internet và phần mềm ứng dụng trong chuyên ngành được đào tạo

- Sử dụng tiếng anh trong giao tiếp thông thường và trong công việc chuyên môn bảo hiểm. Đạt trình độ TOEIC 450 và tương đương.

5. Về thái độ:
Tôn trọng pháp luật, có lối sống tích cực, có tinh thần tập thể, tinh thần hướng về cộng đồng. Có tinh thần trách nhiệm, kỷ luật làm việc, phong cách chuyên nghiệp.

Nhiệt tình, chủ động và sáng tạo trong công việc. Có thái độ cầu thị, ý chí phấn đấu. Tự tin, linh hoạt, quyết đoán.
6. Vị trí làm việc của người học sau khi tốt nghiệp:

Sau khi tốt nghiệp, cử nhân Quản trị kinh doanh có thể trở thành các chuyên viên làm việc tại các phòng ban chức năng của tổ chức, đặc biệt là các doanh nghiệp hoặc thư ký cho các nhà quản lý các cấp trong bộ máy quản lý của doanh nghiệp. Tùy khả năng và điều kiện cụ thể, cử nhân Quản trị kinh doanh có thể trở thành các doanh nhân hay các giám đốc điều hành chuyên nghiệp ở tất cả các loại hình tổ chức kinh doanh trong nước và nước ngoài. Một bộ phận sinh viên tốt nghiệp có thể làm công tác giảng dạy và nghiên cứu về quản trị kinh doanh tại các trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp.
7. Khả năng học tập, nâng cao trình độ sau khi ra trường:

Sinh viên tốt nghiệp ngành Quản trị kinh doanh của Trường Đại học Lao động - Xã hội liên thông với các chương trình nâng cao ở bậc sau đại học của các trường Đại học ở trong nước và khu vực.
8. Các chương trình, tài liệu, chuẩn quốc tế mà nhà trường tham khảo:

Trong quá trình xây dựng chuẩn đầu ra chương trình Quản trị kinh doanh, Nhà trường đã tham khảo một số chương trình đào tạo trong và ngoài nước. Cụ thể như sau:

· Các chương trình trong nước:

· Chuẩn đầu ra chương trình đào tạo cử nhân chính quy ngành QTKD, Trường ĐH Kinh tế quốc dân

· Chuẩn đầu ra chương trình đào tạo cử nhân chính quy ngành QTKD, Trường Đại học Thăng Long

· Các chương trình nước ngoài

· Chuẩn đầu ra chương trình đào tạo cử nhân ngành Marketing, QTKD, KDQT, Đại học Hamton, Mỹ

· Chuẩn đầu ra chương trình đào tạo cử nhân ngành Quản trị kinh doanh, Thompson Rivers University, Canada.
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