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1. Tên đề tài luận án: “Nâng cao chất lượng giảng viên các trường cao đẳng nghề trên địa bàn thành phố Hà Nội”

2. Chuyên ngành: Quản trị nhân lực

3. Mã số: 9340404

4. Họ tên NCS: Nguyễn Thị Thanh Huyền


Mã NCS: TSQT0301
5. Họ tên người hướng dẫn NCS:

Hướng dẫn 1: PGS.TS. Vũ Quang Thọ
Hướng dẫn 2: PGS.TS. Đỗ Thị Tươi
6. Cơ sở đào tạo: Trường Đại học Lao động – Xã hội

7. Những điểm mới của luận án:

- Dựa trên quá trình tổng quan và tìm khoảng trống nghiên cứu, luận án khái quát hóa khác biệt trong đặc điểm của giảng viên trường cao đẳng nghề và giảng viên trường đại học; bổ sung thêm một số chỉ báo thuộc tiêu chí đánh giá chất lượng giảng viên và xây dựng mô hình nghiên cứu các nhân tố ảnh hưởng đến chất lượng giảng viên giúp đảm bảo tính phù hợp, khả thi khi nghiên cứu chất lượng giảng viên các trường cao đẳng nghề trên địa bàn thành phố Hà Nội. Các chỉ báo thuộc tiêu chí đánh giá chất lượng giảng viên trường cao đẳng nghề được đề xuất bao gồm: (1) Có phương pháp duy trì sức khỏe tốt, (2) Theo dõi và thăm khám sức khỏe định kỳ (thuộc chỉ tiêu Thể lực); (3) Khả năng phát triển năng lực nghề nghiệp cho người học, (4) Năng lực học tập suốt đời (thuộc chỉ tiêu Trí lực); (5) Tính tích cực sáng tạo trong sử dụng công cụ kỹ thuật số (thuộc chỉ tiêu Tâm lực). Mô hình nghiên cứu dựa trên 06 biến tác động đến chất lượng giảng viên. NCS bổ sung thêm một số chỉ báo mới cho các nhân tố ảnh hưởng dựa trên quá trình tổng hợp và tham vấn ý kiến các chuyên gia: (1) Nhu cầu của xã hội về học nghề tăng lên có ảnh hưởng đến nhận thức và đời sống của giảng viên các trường cao đẳng nghề, (2) KHCN phát triển đòi hỏi kỹ năng của người lao động cao hơn từ đó tạo áp lực đối với chất lượng giảng viên đào tạo nghề, (3) Nhà trường được biết đến là tổ chức có văn hóa doanh nghiệp tốt, (4) Thời gian qua nhà trường đã xây dựng và tạo uy tín, thương hiệu tốt góp phần tăng sự gắn bó với nhà trường của giảng viên, (5) Giảng viên đề cao tinh thần tự học để phát triển chuyên môn nghiệp vụ của bản thân.

- Luận án đã đánh giá thực trạng chất lượng giảng viên các trường cao đẳng nghề trên địa bàn thành phố Hà Nội; tập trung làm rõ các nhân tố tác động đến chất lượng giảng viên các trường cao đẳng nghề (06 nhân tố tác động: chính sách của Nhà nước và cơ quan quản lý các cấp; thực tiễn phát triển KTXH và KHCN; hoạt động quản lý tổ chức; môi trường và điều kiện làm việc; uy tín, thương hiệu nhà trường; nhận thức của giảng viên về công việc tại trường cao đẳng nghề) cũng như xem xét mức độ ảnh hưởng khác nhau của các nhân tố này đến chất lượng giảng viên, đặc biệt trong bối cảnh giáo dục nghề nghiệp đang có sự thay đổi, và có sự ra đời của các ngành nghề mới; đánh giá thực trạng các hoạt động nâng cao chất lượng giảng viên tại các trường cao đẳng nghề hiện nay.
- Qua số liệu khảo sát, luận án đã khẳng định sự tác động thuận chiều của tất cả 06 biến biến nêu trên lên chất lượng giảng viên; kết hợp với kết quả nghiên cứu định tính, NCS đề xuất một số giải pháp nhằm nâng cao chất lượng giảng viên các trường cao đẳng nghề trên địa bàn thành phố Hà Nội.
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